

Atividade do Plataforma 25 Derivadas

$$f(x) = 3x^2 - x + 5$$

$$f'(x) = 2 \times 3x^{2-1} - 1$$

$$f'(x) = 6x - 1$$

$$g(t) = t - 3t^2 - 2t^4$$

$$g'(t) = 1 - 2 \times 3t^{2-1} - 4 \times 2t^{4-1}$$

$$g'(t) = 1 - 6t - 8t^3$$

$$f(x) = (2x + 3)(3x - 2)$$

$$f'(x) = (2) (3x - 2) + (2x + 3) (3)$$

$$f'(x) = 6x - 4 + 6x + 9$$

$$f'(x) = 12x + 5$$

$$g(x) = (2x^2 - 1)(x^3 + 2)$$

$$g'(x) = (4x)(x^3 + 2) + (2x^2 - 1)(3x^2)$$

$$h(x) = (x + 1)^2$$

$$h'(x) = 2(x + 1) \times (1)$$

$$h'(x) = 2(x + 1)$$

$$h'(x) = 2x + 2$$

$$g(t) = (4t - 7)^2$$

$$g'(t) = (8 + 4) \times (4)$$

$$g'(t) = 32t - 56$$

$$f(x) = (2x - 1)(2x + 4)$$

$$f'(x) = (2x - 4)(2x^2 + 4)$$

$$f'(x) = (4x + 1)(2x^2 - 7)$$

$$f(x) = \frac{1}{x+1} - \frac{1}{x-1}$$

$$g(x) = \frac{0(x+1) - (1)(1+0)}{(x+1)^2} - \frac{0(x-1) - 1(1-0)}{(x-1)^2}$$

$$g(x) = \frac{-1}{(x+1)^2} + \frac{1}{(x-1)^2}$$

$$9. f(t) = \frac{1}{4-t^2}$$

$$f'(t) = \frac{0(4-t^2) - 1(0-2t)}{(4-t^2)^2}$$

$$f'(t) = \frac{2t}{(4-t^2)^2}$$

$$10. h(x) = \frac{3}{x^2+x+1}$$

$$h'(x) = \frac{0(x^2+x+1) - 3(2x+1+0)}{(x^2+x+1)^2}$$

$$h'(x) = \frac{-6x-3}{(x^2+x+1)^2}$$

$$1) f(x) = \frac{1}{1 - \frac{2}{x}}$$

$$f'(x) = \frac{0 \left[1 - \frac{2}{x}\right] - (1) \left[0 - 2(x) - 2(x)\right]}{\left(1 - \frac{2}{x}\right)^2}$$

$$f'(x) = \frac{-2}{(x)^2}$$

$$\frac{-2}{\left(1 - \frac{2}{x}\right)^2}$$

$$2) g(t) = (t^2 + 1)(t^3 + t^2 + 1)$$

$$g'(t) = (2t)(t^3 + t^2 + 1) + (t^2 + 1)(3t^2 + 2t + 0)$$

$$g'(t) = (2t)(t^3 + t^2 + 1) + (t^2 + 1)(3t^2 + 2t)$$

$$3) g(x) = \frac{1}{x} - \frac{2}{x^2}$$

$$\frac{\frac{2}{x^3} - \frac{3}{x^3}}{\left(\frac{2}{x^3} - \frac{3}{x^3}\right)^2}$$

$$g'(x) = \frac{\frac{1}{-x^2} - \frac{4x}{x^4} \left[\frac{2}{x^3} - \frac{3}{x^3}\right] - \left[\frac{1}{x} - \frac{2}{x^2}\right] \left[\frac{6x^2}{x^4} - \frac{6x^2}{x^4}\right]}{\left[\frac{2}{x^3} - \frac{3}{x^3}\right]^2}$$

$$f(x) = \frac{x^3 - \frac{1}{x^4}}{x^2 + 1}$$

$$f'(x) = \frac{3x^2 - 0(x^2+1) - 1(2x+0) \cdot (-1)}{(x^2+1)^2} \left[x^4 + \frac{1}{x^4} \right] \left(x^2 - \frac{1}{x^2+1} \right)$$

$$\left[\frac{2}{x^2} - \frac{3}{x^4} \right]^2$$

$$4x^3 + \frac{0(x^2+1) - 1(2x+0)}{(x^2+1)^2} \left[x^7 + \frac{1}{x^2+1} \right]^2$$

$$15. g(t) = \frac{t-1}{t^2+2t+1}$$

$$g'(t) = \frac{(1-0)(t^2+2t+1) - (t-1)(2t+2+2t)}{(t^2+2t+1)^2}$$

$$16. y(x) = x^3 - 6x^5 + \frac{3}{2}x^{-7} + 12$$

$$y' = 3x^2 - 30x^4 + (-4) \left(\frac{-3}{2} x^{-6} \right) + 0$$

$$y' = 3x^2 - 30x^4 - 6x^5$$

$$17. y = \frac{5-4x^2+x^3}{x^3}$$

$$y' = \frac{(0-8x+3x^2)(x^3) - (5-4x^2+x^3)(3x^2)}{(x^3)^2}$$

$$18. g(x) = \frac{1}{\sqrt{3x}}$$

$$g'(x) = \frac{1}{3x^{3/2}}$$

$$g(x) = \frac{0(3x^{3/2}) - 2(t \cdot 3x^{1/2} - 1)}{(3x^{3/2})^2}$$

$$g(x) = \frac{-\frac{3}{2}x^{1/2}}{3x}$$

$$19. g(t) = \frac{t-1}{t^2+2t+1}$$

$$g'(x) = \frac{(1+2)(t+1)(1) - (t+1)(2t+2)}{(t^2+2t+1)^2}$$

$$g'(t) = \frac{t+2+1 - 2t^2+1(-2t+2)}{(t^2+2t+1)^2}$$

$$g'(t) = \frac{-2t^2+2t+3}{(t^2+2t+1)^2}$$

$$20 \quad f(x) = \frac{1}{(x+2)^2} = \frac{1}{x^2 + 8x + 4} \quad \frac{0}{u} = -\frac{u'}{u^2}$$

$$f(x) = \frac{1}{(x^2 + 8x + 4)^2}$$

$$f'(x) = -\frac{2x + 8}{(x^2 + 8x + 4)^2}$$

$$21 \quad h(x) = \frac{2x^3 + x^2 - 3x + 12}{2x - 5}$$

$$h'(x) = \frac{(2x - 5)(6x^2 + 2x - 3) - (2x^3 + x^2 - 3x + 12)(2)}{(2x - 5)^2}$$

$$h'(x) = \frac{12x^3 + 2x^2 - 6x - 30x^2 - 10x - 15 - 4x^3 - x^2 + 6x - 34}{(2x - 5)^2}$$

$$h'(x) = \frac{8x^3 - 7x^2 - 10 - 79}{(2x - 5)^2}$$

$$23. \quad g(x) = \frac{3x}{x^3 + 7x - 5}$$

$$g'(x) = \frac{(x^3 + 7x - 5)(3) - (3x^2 + 7)}{(x^3 + 7x - 5)^2}$$

$$g'(x) = \frac{3x^3 + 27x - 15 - 9x^2 - 27x}{(x^3 + 7x - 5)^2}$$

$$g'(x) = \frac{-6x^2 - 15}{(x^3 + 7x - 5)^2}$$

$$24. \quad g(x) = \frac{\frac{1}{x} - \frac{2}{x^2}}{\frac{2}{x^2} - \frac{3}{x}}$$

$$\frac{2}{x^2} - \frac{3}{x}$$

$$g'(x) = (2x^{-2} - 3x^{-3})(9x^{-6} - 16x^{-7}) - (x^{-2} - 2x^{-3})(14x^{-6} - 10x^{-7})$$

$$g'(x) = 18x^{-8} - 27x^{-9} - 36x^{-9} + 48x^{-10} - 14x^{-8} + 20x^{-9} - 10x^{-9} + 36x^{-10}$$

$$g'(x) = \frac{4x^{-10} + 13x^{-9} + 16x^{-10}}{(2x^{-2} + 3x^{-3})^2}$$

$$25. \quad \frac{x^3 \cdot \frac{1}{x^2+1}}{x^2 - \frac{1}{x^2+1}}$$

$$f(x) = \frac{x^3 + x^3 - 1}{x^4 + x^4 + 1} = \frac{2x^3 - 1}{x^4 + x^4 + 1}$$

$$f'(x) = (2x^2 - 1)(4x^3 + 4x^3) - (2x^3 - 1)(4x^3 + 4x^3)$$

$$f'(x) = \frac{(2x^2 - 1)(8x^3) - (2x^3 - 1)(8x^3)}{(x^4 + x^4 + 1)^2}$$



Mi Universidad

Nombre del Alumno: LUIS LÓPEZ LÓPEZ

Nombre del tema DERIVADAS

Parcial : 1 R

Nombre de la Materia : BIOMATEMATICAS

Nombre del profesor: GORDILLÓ ESPUNOSA GERMAN

Nombre de la Licenciatura : MEDICINA HUMANA

Cuatrimestre: 2DO